

U Z N E S E N I E

z XXII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach, ktoré sa konalo dňa 15. októbra 2022 v zasadačke obecného úradu

Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach schvaľuje:

XXII/1 – program zasadnutia OZ.

XXII/2 – I. zmenu rozpočtu obce Volkovce na rok 2022.

XXII/3 – Všeobecne záväzné nariadenie obce Volkovce č. 2/2022 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Volkovce.

XXII/ 4 – Zmluvu o prevádzkovaní vodovodu Západoslovenskou vodárenskou spoločnosťou a.s. Nitra v obytnej zóne Na Konopiskách v obci Volkovce.

XXII/5 – dotáciu TJ INOVEC Volkovce vo výške 3.420,- eur na realizáciu projektu WORKOUT – ihrisko Volkovce.

XXII/6 – Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach schválilo na nehnuteľnosti katastrálneho územia Volkovce reg. KNE parc. čísla 1434/2 trvalý trávnatý porast zriadenie vecných bremien in personam v prospech spoločnosti Západoslovenská distribučná a.s. so sídlom Čulenova 6, 816 47 Bratislava, IČO: 36361518, predmetom ktorých bude povinnosť obce Volkovce ako vlastníka zaťaženej nehnuteľnosti strpieť na časti zaťaženej nehnuteľnosti v rozsahu podľa projektovej dokumentácie na plánovanú stavbu NA Volkovce VNV, TS, NNV, NNK

- zriadenie a uloženie elektroenergetických zariadení
- užívanie, prevádzkovanie, údržbu, opravy, úpravy, rekonštrukcie, modernizácie a akékoľvek iné stavebné úpravy elektroenergetických zariadení a ich odstránenie.

Vecné bremená sa zriaďujú na dobu neurčitú a za jednorazovú odplatu vo výške 5,40 eur za m² výmery vecných bremien.

XXII/7 – JUDr. Ondrejovi KOZOLKOVI preplatenie nevyčerpanej dovolenky v rozsahu 25 dní za rok 2022 po ukončení volebného obdobia.

XXII/8 – ukončenie sledovania uznesenia OZ III/7 – nelegálna činnosť V. MANYAKA na území obce Volkovce.

XXII/9 – ukončenie sledovania uznesenia OZ XII/7 – vyriešenie bezpečnosti a funkčnosti odtokového žľabu pred obchodom E. ŠVECOVEJ .

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie:

XXII/10 – informácie o stave nájomných bytov v obci Volkovce, ich obsadenosti a posledných zmenách nájomníkov.

XXII/11 – informácie o príprave projektu výstavby novej budovy materskej školy v obci.

JUDr. Ondrej KOZOLKA
starosta obce